

## Финансовая аналитика от [Альпари](#)

### **S&P 500 взял отпуск и уехал на «юг».**

В четверг 20 июня 2013 года отечественные площадки открылись снижением. Глава ФРС дал понять инвесторам, что программа количественного смягчения с высокой вероятностью будет сокращаться уже в текущем году. По состоянию на 10.00 мск цена на нефть марки Brent снижается на 1.5% и составляет \$104 за баррель. Газпром, однозначно, идет к 100 рублям, мечты сбываются.

Среди важной зарубежной статистики стоит обратить внимание на речь главы Банка Англии, PMI Китая и Евросоюза, розничные продажи в Великобритании, заявки на пособие по безработице в США и продажи на вторичном рынке жилья.

В Санкт-Петербурге сегодня начинает свою работу международный экономический форум. Внеочередное собрание акционеров проведет Связьинвест. Годовое общее собрание акционеров состоится в таких компаниях, как: Южный Кузбасс, Ленэнерго, Синергия, ИСКЧ, Абрау-Дюрсо.

Сегодня Роснефть проводит годовое собрание. Акционерам предложено одобрить дивиденды за 2012 год в размере 8,05 рубля, что на 7% превышает уровень 2011 года. Из фишек акции нефтяного гиганта единственные, которые торгуются против рынка.

Ослабление рубля не поможет российской экономике, заявил первый зампред ЦБ РФ Алексей Улюкаев. Отрадно, что в российских верхах остаются трезвые головы.

Глава Минкомсвязи Николай Никифоров заявил, что пока никакие схемы приватизации "Ростелекома" не обсуждаются, поскольку продолжается реформа, в результате которой в "Ростелеком" войдет "Связьинвест". Полный выход государства из уставного капитала "Ростелекома" должен состояться до конца 2014 г. Государство контролирует 55,6% обыкновенных акций оператора ("Связьинвесту" принадлежит 45,72%, ВЭБ - 7,43%, Росимуществу - 2,45%). Осенью к "Ростелекому" присоединят госхолдинг "Связьинвест". По указу президента госдоля в объединенной компании должна превышать 50%.

По информации циркулирующей в деловых кругах на авиакосмическом салоне в Ле Бурже заявлено о поставках в КНР российского многоцелевого истребителя Су-35 ("поколения 4+++"). Контракт должен быть подписан во второй половине текущего года вместе с контрактом по подводным лодкам класса "Лада". Вместе с тем он, скорее всего, не будет носить масштабного характера, называются цифры до 24 самолётов. При этом решения, реализованные в ходе одной из самых глубоких модернизаций давно проверенной авиатехники, могут быть использованы китайскими авиастроителями для улучшения технико-тактических характеристик их собственной разработки истребителя "пятого поколения", способного противостоять американским "невидимкам".

Якутия уговорила правительство не продавать «Алросу» полностью. Сейчас 50,9% компании принадлежит правительству России в лице Росимущества, 32% — Якутии, еще 8% — восьми улусам республики, на остальных акционеров в совокупности приходится около 9%. Новость вписывается в новую линию сохранения контроля правительства в ведущих компаниях. И является нейтральной для миноритарных акционеров. Мы не разделяем либеральный миф о том, что частная компания всегда более эффективна, чем государственная, вопрос в менеджменте. Точнее в его качестве. При этом увеличение количества акций в свободном обращении в итоге увеличит вес компании в фондовых индексах, что положительно для динамики котировок.

Как и ожидалось, выступление Бена Бернанке произвело сильный эффект на рынок. После томительного ожидания индекс S&P 500 взял отпуск и уехал на «юг».

## S&P 500



На фоне этого, доллар пользовался особой популярностью и продемонстрировал укрепление к корзине других валют.

## DXY (Spot)



**Александр Разуваев, Леонид Матвеев, Анна Кокорева**

Компания [Альпари](#)

**+7-903-771-79-93**

**+7 495 649 82 54**

**[Alexander.Razuvaev@alpari.org](mailto:Alexander.Razuvaev@alpari.org)**